

Міністерство освіти і науки України
Департамент науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради

Факультет соціально-педагогічних наук та іноземної філології

Кафедра іноземної філології

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

бакалавр

на тему: **«Особливості англomовного дискурсу реклами»**

Виконала: студентка 4 курсу, групи 411- ан

напряму підготовки

6.020303 Філологія*

Шеховцова Анастасія Олександрівна

Керівник: к. пед. н. Бахмат Л. В.

Рецензент: к. філ. н. Пікалова А.О.

Харків – 2018

Анотація

**до бакалаврської дипломної роботи на тему:
«Особливості англomовного дискурсу реклами»**

Студентка: студентки Шеховцова А. О.

Керівник: канд. пед. наук Бахмат Л. В.

Бакалаврська дипломна робота присвячена дослідженню особливостей англomовного дискурсу реклами.

Об'єкт дослідження – сучасний англomовний рекламний дискурс.

Мета роботи – теоретично дослідити та експериментально обґрунтувати особливості англomовного рекламного дискурсу.

Практичне значення дослідження полягає в аналізі вербальних засобів англomовного рекламного дискурсу.

Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів із висновками до кожного розділу, загального висновку, списку використаних джерел та додатків.

У вступі визначається актуальність теми та проводиться короткий огляд проблеми.

У першому розділі було досліджено теоретичні засади вивчення рекламного дискурсу.

У другому розділі проаналізовано синтаксичні та морфологічні, стилістичні особливості рекламного дискурсу, а також стратегії мовленнєвого впливу рекламного дискурсу.

У висновках проводиться аналіз проведеної роботи та отриманих результатів.

У додатках наведено вправи, що на матеріалі автентичних текстів, націлені на перевірку засвоєння певних граматичних тем, наприклад «Ступені порівняння прикметників».

Бакалаврська дипломна робота містить 70 сторінок (без додатків), 7 рисунків, 3 таблиці, 57 бібліографічних позицій (23 – англійською мовою), 1 додаток.